金融成果共分享。 金融成果共分享 金融权间只进力家

2022 "金融知识普及月" 主题活动特别报道

指导单位:

中国人民银行厦门市中心支行 厦门银保监局

中国平安 守护万家幸福

平安人寿厦门分公司为客户提供高效的消费体验和精彩的金融知识盛宴

中国平安 PING AN

专业·价值

晨报记者 白若雪 通讯员 李雅琪

为千千万万个家庭守护幸福平安,是中国平安的初心和责任。"随着经济的不断发展,越来越多的人意识到保险的重要性。

近年来,中国以家庭为单位的客群体量增长迅速,需求也日益多元化。"平安人寿厦门分公司总经理张世龙在接受晨报记者采访时说,结合不同家庭的个性化诉求,平安人寿不断完善产品体系,提供覆盖重疾、意外、医疗、寿险、储备和养老六类服务,帮助客户应对疾病、子女教育、养老、财富传承等问题。

张世龙介绍道,平安人寿厦门分公司以客户需求为导向,借助平安集团One Ping An 和综合金融平台的优势,联合提供专业的金融顾问、家庭医生和养老管家服务,为客户提供"省心、省时又省钱"的金融消费体验,送上精彩的金融知识盛宴,打造有温度的保险。

打击"代理退保"乱象 全方位多渠道做好消保宣传

近年来,随着金融服务模式 的不断更迭,金融乱象时有发生。 聚焦保险行业,以"代理退保"名 义进行恶意投诉,严重侵害了消 费者合法权益,给消费者带来了 保障、资金、信息等多方面风险隐 患,严重破坏保险行业金融生态, 对正常的金融市场秩序及社会稳 定也产生了不良影响。

治理"代理退保"金融乱象 已刻不容缓。张世龙告诉记者, 针对包括"代理退保"在内的风 险隐患对消费者带来的安全威胁,平安人寿厦门分公司建立了常态化、制度化的防风险反欺诈工作机制,不仅有专人结合客户的实际需要提供服务解决方案,同时公司还持续通过柜面告示张贴、公众号信息、媒体发布等多形式发布相关文章,对消费者全方位开展风险提示,从信息安全、保障利益、风险防范等方面,引导消费者通过公司官方渠道维权。大家应根据自身需求谨慎

办理退保,依法理性维护自身合 法权益不受侵害。

张世龙告诉记者,为深人推 广"金融知识普及月、金融知识 进万家、争做理性投资者、争做 金融好网民"活动,把保险金融 知识带进千家万户,防止消费者 的权益受到侵害,9月以来,平安 人寿厦门分公司全员参与,持续 推广金融知识普及,用专业服务 客户,提升广大金融消费者的金融素养和获得感。

科技赋能服务升级

全心打造高效优质的理赔体验



平安人寿厦门分公司总经理

一直以来,平安人寿厦门分公司始终坚持"专业,让生活更简单"的品牌口号,依托科技赋能服务升级,为客户提供省心、省时又省钱的便捷理赔服务。张世龙介绍,2022年上半年,平安人寿厦门分公司共计完成7833件理赔案件,赔付超1.81亿元,赔付金额同比去年增长11.28%。

其中,提供"闪赔"服务1709件、累计赔付金额445.2万元,平均时效11.38分钟,对比去年同期平均时效提速近10%。张世龙告诉记者,"'闪赔'服务不仅可以让客户足不出户就能申请理赔,赔付时效也在30分钟内。"

"重疾先赔"理赔服务也深受消费者欢迎,是平安人寿厦门分公司的"金字招牌"。2022年上半年,平安人寿厦门分公司共完成143件"重疾先赔"理赔服务,累计赔付金额1581万,从受理到结案最快用时仅36分钟。"该服务不仅为客户有效缓解了巨额医疗费用带来的经济压力,而且能把握最佳时机,避免因费用短缺延误治疗。"张世龙告诉记者,平安人寿厦门分公司的工作人员一直运用自身专业技能,竭尽全力为每一位客户提供最温暖贴心的服务。

多元化宣教 共建和谐金融环境

平安银行厦门分行联合集美大学航海学院、同安军营村开展活动

晨报记者 白若雪 通讯员 王佳妮

为提升公众金融素养,助力 爱党爱国精神和金融知识纳人国 民教育体系,近日,结合金融知识 普及月活动,平安集团驻厦各专 业子公司在中国人民银行厦门市中心支行指导下,联合厦门集美大学航海学院、厦门同安军营村开展"喜迎二十大鹭岛青年心向党"金融知识研学活动。活动组织学生代表通过参观军营村、参与金融知识漂流、聆听金融知识讲

座等活动,帮助大家树立诚信意识,理财意识和风险意识。

研学结束后,学生党员代表 们还携带金融知识宣传折页走到 村镇上,面对面向村民耐心讲解 金融知识,让村民深入了解基础 金融知识,共建和谐金融环境。

丰富特色的研学活动 让金融知识深入人心

一系列金融宣传教育行动 在军营村新时代文明实践站开 展。厦门平安消保联席党员志愿 者为学生们带来了精彩纷呈的 金融知识讲座,内容覆盖人民币 知识、爱护征信、远离校园贷、防 范电信诈骗等。厦门人行货币金 银处工作人员现场为学生们一 对一解答日常使用人民币的困 惑及问题,普及反假人民币金融



生们的金融素养。 现场,平安银行厦门分行消 保中心主任吴志琴 与军营村村委副主

范意识和金融安全知识,提升学

任高建设共同开启了"金融知识漂流"活动,在文明实践站中摆放了《强国新征程》、《洞见诈骗》等金融知识书籍,让金融知识在红色教育基地传递漂流起来。同时,厦门平安消保联席党员志愿者还在文明实践站中设置了"金融知识长栏",提供了包括个人信息保护、防范非法集资、远离校园贷等印制精美的折页和通俗易懂的漫画海报,供学生们取简研读

研学结束后,学生党员代表 们携带金融知识宣传折页来到 村镇上,将学到的金融知识传递 宣导给村民们。大家面对面解答 了村民们的提问,实现了金融知识"传帮带"的良好循环。



不断探索新模式 推动构建宣传全网络

记者了解到,一直以来,平 安银行厦门分行不忘初心,积极 践行社会责任,全方位、系统化、 持续性地推进金融宣教工作,不 断探索宣教新模式,大力推动构 建"线上+线下""集中性+阵地 化"金融宣传全网格,着力纵深 推进数字化金融知识宣教。特别 针对老年人、青少年等特殊群 体,积极开展数字化消保教育宣 传活动,用实际行动为公众织密 金融"防护网"。

平安银行厦门分行还充分 利用平安集团综合金融优势,秉 承"为群众办实事"精神,落实开 展"平安守护者行动",联合平安 驻厦子公司进社区、进企业、进 学校。2021年以来,累计开展近百场金融知识宣传活动,大幅提升了金融知识宣传的覆盖面和影响力。

消保既是一项披荆斩棘的工作,也是一项温暖人心的事业。平安银行厦门分行党委书记、行长林海彪表示,厦门分行将认真落实监管机构要求,持续发挥综合金融优势,集合机构资源,致力于数字化宣教领域,聚焦"一老一少"等特殊群体,以厅堂为阵地,以智能化为抓手,充分发挥线上线下各渠道优势,全方位开展各类金融知识教育宣传活动,为维护社会和金融市场的和谐稳定做出应有贡献。

新闻热线 8080000 官方微博@海西晨报 官方微信 haixichenbao 太阳网 www.sunnews.cn